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ζ. Προσκλήσεις σε σχολικές εορτές		

Η πρόσκληση πολύγλωσσων οικογενειών σε σχολικές γιορτές είναι σημαντική για πολλούς 
λόγους: 

	

1. Ένταξη και ποικιλία: Η πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων οικογενειών σε σχολικές 
γιορτές δείχνει δέσμευση για την ένταξη και την ποικιλία. Υποδεχόμενοι άτομα από 
διαφορετικά γλωσσικά υπόβαθρα, δημιουργείτε ένα φιλόξενο περιβάλλον για όλα τα μέλη 
της σχολικής κοινότητας. 

2. Γιορτάζοντας τις διαφορετικές κουλτούρες: Οι σχολικές γιορτές είναι μια ευκαιρία να 
γιορτάσετε και να μάθετε για τις διάφορες κουλτούρες που εκπροσωπούνται στην σχολική 
κοινότητα. Με την πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων οικογενειών, ενθαρρύνεται η 
πολιτιστική ανταλλαγή και εμπλουτίζεται η εκπαιδευτική εμπειρία των μαθητών. 

3. Ενίσχυση σχέσεων: Η πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων οικογενειών σε σχολικές 
γιορτές βοηθά στην ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ του σχολείου, των οικογενειών και της 
ευρύτερης κοινότητας. Αυτό μπορεί να δημιουργήσει ένα αίσθημα ανήκειν και συνεργασίας 
που ωφελεί όλους όσοι εμπλέκονται στην εκπαίδευση των μαθητών. 

4. Προώθηση της εκμάθησης γλωσσών: Με την πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων 
οικογενειών, προάγεται η αξία της πολυγλωσσίας και ενθαρρύνεται το ενδιαφέρον για την 
εκμάθηση νέων γλωσσών. Αυτό μπορεί να εμπνεύσει τους μαθητές να εκτιμήσουν τη 
γλωσσική ποικιλία και να αναπτύξουν διαπολιτισμικές επικοινωνιακές ικανότητες. 

 

Εν ολίγοις, η πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων οικογενειών σε σχολικές γιορτές 
είναι ένας τρόπος να προάγουμε την ένταξη, να γιορτάσουμε την ποικιλία, να ενισχύσουμε 
τις σχέσεις και να προάγουμε τη διαπολιτισμική μάθηση. Είναι μια ευκαιρία να 
οικοδομήσουμε μια πιο φιλόξενη, ζωντανή και εμπλουτισμένη σχολική κοινότητα για όλα 
τα μέλη της. Και βοηθά επίσης να αναπτυχθούν καλύτερες και ισχυρότερες σχέσεις μεταξύ 
του σχολείου και των οικογενειών και να βελτιωθεί η επικοινωνία. 

Ακολουθούν μερικές συμβουλές για την πρόσκληση αλλόγλωσσων/πολύγλωσσων 
οικογενειών σε σχολικές γιορτές: 

 

1. Χρησιμοποιήστε πολλές γλώσσες: Προετοιμάστε την πρόσκληση σε πολλές γλώσσες 
για να διασφαλίσετε ότι όλες οι οικογένειες μπορούν να την κατανοήσουν. Συμπεριλάβετε 
τις πιο κοινές γλώσσες που μιλούν οι οικογένειες στην σχολική κοινότητα. - μπορείτε να 
αναφερθείτε στη φόρμα εγγραφής όπου οι γονείς έπρεπε να δηλώσουν ποιες γλώσσες 
μιλούν. 
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2. Σαφής επικοινωνία λεπτομερειών: Βεβαιωθείτε ότι η πρόσκληση περιλαμβάνει σαφείς 
πληροφορίες σχετικά με την ημερομηνία, την ώρα, την τοποθεσία και τις δραστηριότητες 
των γιορτών. Αυτό θα βοηθήσει τις οικογένειες να γνωρίζουν τι να περιμένουν και πώς να 
προετοιμαστούν για την εκδήλωση. 

3. Παροχή μετάφρασης ή διερμηνείας: Εάν είναι δυνατόν, προσφέρετε υπηρεσίες 
μετάφρασης ή διερμηνείας κατά τη διάρκεια των γιορτών για να βοηθήσετε τις 
πολύγλωσσες οικογένειες να συμμετάσχουν πλήρως στις δραστηριότητες και να 
επικοινωνήσουν με άλλους παρευρισκομένους. 

4. Προώθηση της πολιτιστικής ποικιλίας: Δώστε έμφαση στην πολιτιστική ποικιλία της 
σχολικής σας κοινότητας στην πρόσκληση και κατά τη διάρκεια των γιορτών. Ενθαρρύνετε 
τις οικογένειες να μοιραστούν τις παραδόσεις, τα έθιμα και τα φαγητά τους για να 
εμπλουτίσουν την εμπειρία όλων. 

5. Προσφορά υλικού σε πολλές γλώσσες: Εάν διανέμετε φυλλάδια, προγράμματα ή άλλο 
υλικό κατά τη διάρκεια των γιορτών, βεβαιωθείτε ότι έχετε διαφορετικές γλωσσικές 
εκδόσεις, ώστε όλες οι οικογένειες να μπορούν να έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες. 

6. Διευκόλυνση της αλληλεπίδρασης μεταξύ οικογενειών: Οργανώστε δραστηριότητες 
ή παιχνίδια που ενθαρρύνουν την αλληλεπίδραση μεταξύ οικογενειών από διαφορετικά 
γλωσσικά υπόβαθρα. Αυτό μπορεί να βοηθήσει στη δημιουργία συνδέσεων και στην 
προώθηση ενός συμπεριληπτικού και φιλόξενου περιβάλλοντος. 

 

Ακολουθώντας αυτές τις συμβουλές, μπορείτε να προσκαλέσετε τις 
αλλόγλωσσες/πολύγλωσσες οικογένειες και να διασφαλίσετε ότι όλοι νιώθουν 
ευπρόσδεκτοι και μπορούν να απολαύσουν τις σχολικές γιορτές. 
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η. Ανακοινώσεις για επιθεωρήσεις 
 
Στο σχολείο, οι δάσκαλοι υπόκεινται σε ελέγχους. Αυτό μπορεί να μην συμβαίνει σε κάθε 
χώρα. Είναι ένα σημαντικό μέρος της δουλειάς τους και συχνά οι μαθητές ενημερώνονται 
εκ των προτέρων. Είναι σημαντικό για το σχολείο να ενημερώσει τους γονείς σχετικά με 
αυτά τα σημαντικά βήματα για τους δασκάλους και να εξηγήσει τι είναι. Κάνοντάς το σε 
πολλές γλώσσες, θα βοηθήσετε τις οικογένειες να έχουν μια καλύτερη κατανόηση του 
τρόπου λειτουργίας του σχολείου. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


